



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на территории оздоровительного центра**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на территории оздоровительного центра по признакам преступления, предусмотренного ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, вечером 19 июля 2016 года на территории оздоровительного центра ООО «Восток», расположенного вблизи села Покровское Каменского района, один из отдыхающих раскачивался на качелях на территории базы отдыха. При этом качели задели 9-летнего ребенка, который находился рядом, в результате чего пострадавшему, по предварительным данным, причинена тяжелая черепно-мозговая травма, и ребенок доставлен в больницу.

В настоящее время сотрудниками Следственного комитета совместно с иными правоохранительными и контролирующими органами в рамках возбуждённого уголовного дела выясняются все обстоятельства случившегося инцидента. Допрашиваются родственники пострадавшего ребенка и очевидцы, будет проведена судебная медицинская экспертиза в целях установления степени тяжести причиненного ребенку вреда здоровью. В ходе расследования будут в том числе выяснаться причины и условия, которые привели к случившемуся инциденту, для чего в компетентные органы системы профилактики будет внесено представление в целях исключения подобных обстоятельств впредь. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1055249>